

整容成功 卻致蜜月泡湯

香港文匯報訊(記者 肖剛、通訊員 韓菊梅 蘭州報導) 隨着整容技術日益先進, 越來越多人成功「變靚D」, 但美女未必事事順利、路路暢通。甘肅平涼女子高某就因整容後樣子與之前判若兩人, 在申辦護照及港澳通行證時遭拒, 原本打算婚後赴港旅遊計劃慘泡湯, 難免令新娘子美好新婚回憶蒙上污點!

甘肅平涼女子高某最近邀請了十幾位親友參加她在深圳舉行的婚禮, 打算完婚後與新郎赴港澳旅遊兼度蜜月, 多位親友亦會陪同。親友們相繼辦妥了港澳通行證, 高某因之前曾辦理過護照及港澳通行證, 為了省事, 她直接向平涼崆峒區出入境管理部門報稱原持有的港澳通行證丟失, 申請辦理新的港澳通行證。

整容文件欠奉 申請遭拒

不過事情並非她想像中簡單, 該地出入境管理部門的民警按程序堅持面見申請人, 在辦證系統中比對時讓民警吃驚不小, 發現此「高某」竟然非彼「高某」。由於申請人前後面貌特徵相差較大, 民警依照相關規定拒絕為其辦理港澳通行證, 無奈之下, 高某這才承認整容了。民警要求高某提供完整的實施面部整容相關手續文件, 及整容前後的比對

照片, 但高某手上卻沒有有關資料, 結果民警愛莫能助, 只能拒絕受理其申請。

先換身份證 再辦出入境

如今整形與濃妝等美容手段普遍流行, 在出入境申請或驗證過程中此類擁有「新面孔」的旅客也越來越多, 今年五月, 上海浦東機場也曾發生旅客險些因整容、濃妝導致真容難辨而被邊檢民警阻止出境的案例。據甘肅平涼崆峒區出入境管理部門的民警介紹, 今年以來他們已拒絕受理了5例整容「換臉」後的出境申請。民警提醒進行面部整容的公民, 在申辦出國(境)證件和簽證、簽注時, 必須憑整容後的照片、合法整容機構提供的整容病歷及證明等資料, 先到戶籍所在地的派出所更換身份證, 然後方能辦理出入境證件。



石藏寺學經12載 人生最快樂日子

悔悟 從達蘭薩拉歸來

記者: 我知道塔爾寺, 那是個很大的寺廟, 不過石藏寺不太了解。

加措: 哦, 那你可一定要去看看! 我們石藏寺也很大哩! 裡面有五個扎倉、一千二百多個僧人和十八位活佛呢!

記者: 我當然希望去。你總是說「我們石藏寺」, 看得出你很喜欢那兒的生活。

加措一聽我這話, 眼睛裡一亮, 好像一下子來了談話的勁頭。

政府無電話 儼與世隔絕

加措: 非常喜歡。到了寺廟裡頭以後, 我就一直把那裡當做自己的家, 把學習經文、不斷深造作為自己的理想和目標。在青海石藏寺的十二年, 可以說是我一生中最高興的日子, 生活無憂無慮, 有經師給我們講學, 還有年紀相當的僧友, 偶爾還能回家看看。最重要的, 那裡是我的家鄉。我們的寺院離鄉上有三十多公里, 很清靜, 很少有什麼外面的事情打擾。

記者: 周圍沒有什麼熱鬧一點的地方嗎?

加措: 要說熱鬧一點的地方, 那就得到州上去, 大約二百多公里, 那是很遠的, 路也不太好。

記者: 你們在寺裡時通過什麼途徑來了解外面的情況呢?

加措: 沒什麼途徑, 別說我們寺裡了, 聽說連鄉政府都不通電話。你不知道我們那兒有多偏僻! 一年到頭基本上沒有什麼人去。

傳聞中印度 生活水平高

記者: 你生活在這麼一個封閉的環境, 是怎麼想起要到印度去的呢?

加措: 哦, 我有一些同鄉和同寺僧人, 為了學經都跑出去過。他們經常給我們來信, 跟我們吹噓印度那邊的生活條件怎麼好, 而且衣食住行都不用發愁, 一律由「藏政府」負擔。說那裡寺廟得到的供奉和佈施很多, 僧人們的生活水平高, 學經環境好, 能學到不少東西, 能很快提高學位呢! 還說連達賴喇嘛和我們普通僧人都是平等的, 他犯了錯誤我們也可以去批評。

記者: 在石藏寺裡就學不到你想要學的東西嗎?

加措: 我在石藏寺學了那麼長時間了, 要想取得更深的造詣就必須走出去。至於說去印度, 如果真像他們所說的那樣, 那當然好了, 經濟上沒有負擔, 學習條件比這裡好, 我自然會想去的。

離鄉生活難 渴望能還鄉

記者: 那麼到了外面後, 你看到的情況是不是這樣呢?

加措: 說老實話, 那裡各方面的條件和我家的山溝溝比起來當然要好一些, 但是和拉薩這樣的大地方比較起來, 也沒有什麼特別好的。而且我出去後慢慢發現有好多事並不像他們說的那麼好。我畢竟是外來人, 總感覺得不到信任, 幹什麼事都要格外小心, 更不能亂講話。別說批評達賴喇嘛了, 連見他一面都很難。在石藏寺生活雖然艱苦一些, 但那裡是我的家, 大家都跟親人一樣, 但在外面總有一種乞求別人的感覺, 生活也遠比我想像中困難。

記者: 你當時很相信那些傳言?

加措: 當時我並不知道他們說的是真是假。本來就那麼大的地方, 大家又都是老鄉和僧友, 他們說什麼也就信什麼。從小生活在那個小地方, 什麼也沒見過, 換了你也會相信的。我現在理解那些人為什麼這麼說了, 出去一次不容易, 總不能被人看不起, 生活再怎麼不順心也不願意說不好。唉, 我要不是被抓起來, 也得回家鄉風光一下。(連載7) ■作者: 肖林

女白領充富婆相親 男賓「呻笨」離場

七夕佳節剛過, 48位四川籍女富豪當日齊聚成都中國會館「秘密」相親, 活動主辦方號稱從全球5000多位報名的男士中甄選出了48位男嘉賓, 而48位女嘉賓中, 有21位是自辦企業的千萬富豪, 有10名富二代, 其餘的均是鳳求凰頭婚的優秀女會員。不過多份內媒曝, 女富豪其實很少, 不少只是高級白領, 而且不乏主辦方「內夥子」, 相親會最終以「雷聲大雨點小」結束。

女賓自稱繳4千入場費

23日舉行的這場相親派對自始至終籠罩一場神秘面紗。晚上6時30分, 活動正式開始。48名男嘉賓基本以T恤、襯衣配長褲的打扮, 顯得比

較生活化, 年齡在30~40歲之間。48名女嘉賓大多着禮服及中式服裝, 年齡看不過20多歲, 依次坐在準備好的座位之上。每個男嘉賓都要走紅地毯, 然後在舞台上自我介紹, 之後就是餐會。大會沒有互動性較強的活動或遊戲讓男女嘉賓進行交流, 全靠男女嘉賓自己主動。

據了解, 不少男士都有被騙感覺, 因為女富豪少, 女嘉賓年齡也太小, 不少失望提前離場, 一些則顯得很無聊, 靠在一邊抽煙閒聊。現場女嘉賓也好不了多少, 一名自稱30歲某連鎖火鍋店的女經理, 交納了4000多元成為鳳求凰的會員, 此次來參加這場相親活動感覺有些失望, 因為與男嘉賓的互動太少。 ■中國網



相親會現場的「女富豪」嘉賓。

鄭州「孝順豬」 證實「流氓豬」

香港文匯報訊(記者劉蕊鄭州報導) 世界上最高的全鋼結構塔——位於鄭州市的中原福塔因一尊小豬雕塑而異常火爆, 很多人慕名趕來這裡就是為了親眼目睹這尊雕塑到底是「流氓豬」還是「孝順豬」。儘管目前已經證實該尊雕塑原型確是武漢市十年前被查處的「流氓豬」, 儘管中原福塔相關負責人回應稱將立即拆除, 但是記者發現, 目前「流氓豬」依然無損, 並且成為中原福塔眾多雕塑中最受歡迎的合影對象。

24日, 《武漢晚報》一名記者發微博回應稱, 10年前在武漢市工商部門曾查獲一批涉嫌傳播不良



很多遊客慕名前來看「流氓豬」並合影。香港文匯報記者劉蕊 攝

文化的「流氓豬」系列擺件。不想10年後, 「流氓豬」的變種居然在河南一廣場佔了一席之地。他並貼出了對比照片。同時有媒體還發現, 這組「流氓豬」擺件連續在北京、西安、廣州、廈門等多地出現, 均被列入色情玩具行列。

鄭州方面考慮拆除

中原福塔宣傳部相關工作人員24日看到這組對比照片後亦表示很震驚, 並對當地媒體表示將會及時向領導匯報, 如有不妥會考慮拆除。

記者來到中原福塔廣場前, 看到21尊雕塑中「流氓豬」處於中心位置, 在不到十分鐘的時間裡, 就有十多人與這尊雕塑合影, 其中不少小朋友選擇騎在豬身上拍照。第一次帶女兒來這裡玩的張小姐邊騎在小豬身上的女兒拍照, 邊告訴記者: 「這就是小豬在捶背吧。」但當記者告訴她這尊雕塑的原型是「流氓豬」時, 張小姐立即馬就說, 那應該趕快把它拆了, 並讓女兒趕快下來。

兩豬一樣大 不可能是母女

所有接受記者採訪的遊客都表示, 看不出來這是「孝順」的寓意, 因為很明顯地這「兩隻豬一樣大」。記者看到21尊雕塑中以豬為造型的只有兩尊, 除了這尊「捶背豬」外, 還有一尊由三隻豬組合的雕塑, 並且很明顯地是一隻豬媽媽帶著兩隻小豬。

價值16萬沙發 出動吊臂「空運」

西安南郊某小區日前出現吊車「空運」沙發奇景, 一名住在14樓的業主花16萬元買來沙發後, 由於樓道窄、電梯空間小, 部分較大的沙發沒法搬進家中, 業主無奈花了3000元僱用一輛75噸吊車, 並花了2000元僱用8名農民工, 上下聯合作業, 才將六件大沙發由空中搬回家。 ■紅網



渝漢家養千條食人魚 網售每條15元

香港文匯報訊(記者 王妍 重慶報導) 距離廣西市民張先生在河邊被3條食人魚咬傷手掌事件不到兩個月, 一重慶市民在網上卻以每條15元的價格出售食人魚。

賣家姓廖, 在90平方米的居民房裡, 擺放了10多個魚缸, 飼養了上千條食人魚, 共200多個品種。廖先生出身養魚世家, 目前是從廣州的漁場進貨, 放在重慶賣, 現已賣出一百多條魚, 買家多為年輕人, 年底欲在重慶建漁場, 以供應最大的食人魚銷售市場成都。

農業部漁業局政策法規處一位工作人員表示, 食人魚作為一種外來物種, 不允許以任何途徑進行售賣, 一經發現立即沒收和銷毀, 並嚴禁將食人魚放入自然水域。

釋永信兼任江西寺廟住持

香港文匯報訊(記者 程相達、劉蕊 鄭州報導) 記者從少林寺獲悉, 少林寺方丈釋永信將兼任楊岐普通寺住持。

楊岐普通寺始建於盛唐時期, 迄今已有1,200餘年的歷史, 是中國佛教禪宗五家七宗之楊岐宗的祖庭, 坐落江西省萍鄉市上栗縣楊岐山壽桃峰下。楊岐普通寺初名廣利禪寺, 乘廣禪師於唐天寶十二年(公元753年)所創, 後甄叔禪師得嗣其法, 於唐大歷年間新建法堂、僧舍, 規模擴大。宋慶曆年間, 方會禪師在此創楊岐宗, 將廣利禪寺改名為普通寺, 興旺時有和尚上百人。

楊岐寺作為佛教楊岐宗的發祥地, 在海內外具

有重大影響, 尤其在日影響更大, 有信徒100多萬人。該寺住持、佛門普宿慧通老和尚於2012年4月13日在江西示寂。



楊岐寺是佛教楊岐宗的發祥地。

歷史上的今天

中國正式設立經濟特區

1980年8月26日, 第五屆全國人大常委會第15次會議決定, 批准國務院提出的決定在廣東省的深圳、珠海、汕頭和福建省廈門建立經濟特區。

1980年國務院提出的《廣東省經濟特區條例》規定: 特區鼓勵外國公民、華僑、港澳同胞及其公司、企業(以下簡稱客商), 投資設廠或者

與我方合資設廠, 興辦企業和其他事業, 並在稅收、金融、土地和勞動工資等方面予以適當的優惠條件。

這四個特區的總面積為526.26平方公里, 實行不同於內地的管理體制和以中外合資、合作經營企業、外商獨資企業為主, 多種經濟並存的綜合企業、綜合體制。 ■人民網

